Русский язык      Тестовые задания.     1 класс*





1 .Запиши следующие слова в "пирамидку" таким образом, чтобы в её основании находились слова с большим количеством звуков, а�к вершине - с меньшим.


Роль


Коньки


Сито





2. Подчеркни "лишнее" слово:      медь, медяк, медовый, медный.





3. Объедини следующее слово, в 3 группы, дай название�     каждой группе, придумай по одному слову в каждый столбик.


       Вьюга, яблоко, быстрая, железный, отнес, стучать.





4. Измени в словах одну букву, чтобы получилось новое слово.


    Запиши после тире.


Ложка -�
Слон -�
�
Ольха -�
�
�



5. Прочти записи. Найди предложения. Подчеркни их. 


Стрекозы примчались.�
Голубые стрекозы.�
�
Осенние листья�
Листья опали.�
�
Бежит река.�
Бегущий мальчик.�
�



6. Посмотри на слова. Вставляя пропущенные буквы,�     придумай как можно больше разных слов. Напиши.


     б..чок -


Лу.. -


Коро..ка –





7. Какое слово является проверочным для слова "сказка", подчеркни.�    Сказ   Сказать   Сказочка   Рассказ





8. Какое слово является проверочным для слова "светлячок", подчеркни:


светит


световой


свет


светильник





9. Подчеркни те слова, которые правильно разделены для переноса:


1. кас-са


2. зве-рь


3. о-гонь-ки


4. лей-ка.

















Русский язык     Тестовые задания      2 класс*





1. Найти слова в которых не совпадает количество звуков и букв, �    подчеркни:


Пенал�
Каюта�
�
Трамвай�
Листья�
�
Метель�
�
�



2. Укажи слово, в котором безударная гласная проверяется ударением, �    подчеркни:


     ...сина        см…льчак       т...жёлый       н…род





3. Подчеркни слова, где “Ь” - разделительный:


     воробей   пальцы   Дарья   сильный   учитель





4. Выдели изученные орфограммы:


    Илья и Кирилл отправились в лесную чащу к озеру.





5. Подчеркни имена существительные:


     приземлиться    переезд    Мария    около    грусть�     каменная    интересно    учение





6. Укажи в каком предложении правильно выделены�     подлежащие и сказуемое:


1. На вершине сосны стучал дятел.


2. Глухо прокатился отдалённый гром.


3. Бабушка поставила на стол чашки.


4. Лампы ярко освещают цирк.





7. Составь из данных слов предложение, запиши и разбери его:


     Лесом, молния, блеснула, над, яркая.





8. Запиши слово такого же состава:


    Осинка -                                     Вырубка -





9. Придумай, на какие изученные орфограммы эти слова. Выдели �    орфограмму, придумай 1-2 слова на эту же орфограмму:


  .  Вьюга -                                              Устный - 


     Бедняк -





*10. Отметь, у каких имен существительных правильно укажи признаки:


       из мира - м.р., 2 скл., ед.ч.;    с гор - ж.р., 1 скл., ед.ч.;�       за помощью - ср.р., ед.ч.;       к солнцу-ср.р., 2 скл., ед.ч.;�       в полях - м.р., З скл., мн.ч.





*11. Придумай родственные имена существительные, запиши в таблицу. �       Выдели корень.


сущ. 1 скл.�
сущ.2 скл.�
сущ. 3 скл.�
�
пылинка�
�
озимь�
�
ночка�
�
�
�












Русский язык      Тестовые задания       З класс*





1. Придумай и запиши одно распространенное предложение и одно �    нераспространенное.





2. Отметь в каких случаях правильно составлена схема:


а) Белка заготовила орехи, желуди и грибы,


б) Володя пишет грамотно, но небрежно.


в) Ласточки, стрижи и соловьи улетают в тёплые края.





3. Разбери предложение по членам предложения и частям речи.


   


    С крыши лесной сторожки сбегали потоки дождя.





4. Разбери по составу слова:





    рассвет             похолодало            самолёт





5. Редактирование текста - прочитайте текст. Замените повторяющиеся


    слова синонимами ( в тексте):


“Орел всем птицам царь. Вьет орёл гнёзда на скалах и на старых дубах. Нос у орла серпом, когти крючком. Орел носится в облаках: высматривает сверху добычу”.





6. Укажи в каких словах пишется окончание - и . Обоснуй. 


    а) на столик...   б) около сторожк...    в) ветка ел...    г) на сирен...





7. Укажи имена существительные, имеющие нулевое окончание.


    а) пара сапог...     б) несколько помидор...     в) из мандарин...�    г) много дел...       д) пять яблок...





8. В каких из данных прилагательных в окончании пишется “Е”.


    а) худш...го          б) по син...му       в) ранн...м


     г) о крайн...м         д) с зимн…й





9. Укажите в каких словах пишется окончание - ЕШЬ. Обоснуй.


    а) леч...       б) дыш...        в) се...        г) гон...





10. Укажите в каких глаголах пишется суффикс - Е.


      Укажите проверочное слово.


      а) удар..л -                                       б) засе..л -


      в) прола..л -                                     г) увид..л -





11. Вставь пропущенные буквы.


      За двумя зайцами погон…ш...ся - ни одного не пойма...шь.


      Около чего постара...ш...ся, тому и пораду...ш...ся.





*12. Продолжи.


      “Весенний вечер. Солнце склонилось к горизонту и окрасило пейзаж в      �        удивительные цвета...”.





Математика.        Тестовые  задания.       1 класс*





1. Реши задачу, выбери правильное решение и ответ,


    обведи в кружок номер.


На аэродроме было 9 самолётов. Несколько улетело. Осталось 3. Сколько самолетов улетело?


1) 9+3=12 (с.)         2) 9-3=6 (с.)           3) 3+6=9 (с.)





2. У Оли 7 кг яблок, а у её брата на 4 кг больше. Сколько кг яблок у них �    вместе?�   1) 7+4=11(кг)   2) 7+4=11(кг)   3) 7+4=11(кг)  4) 11+4=15(кг)   5) 11+7=18(кг)





3. Найди верное равенство, номер обведи в кружок.


    1) 9+3-2-0=8     2) 9-3+2+0=8      3) 9-3+2-0=8�    4) 4+3+2-9=0    5) 4+3-2+9=0      6) 4+3+2+9=0





4. Вставь пронумерованные числа в выражение, чтобы получилось верное �    равенство. Найди правильное число, обведи номер в кружок.


�
       5 + 3 - … = 4�
9 - … + 6 = 8�
�
       1) 4       2) 0    3) 5     4) 6�
1) 6        2) 7        3) 4        4) 5�
�
�



5. Составь выражение и запиши его. Найди правильно составленное  �    выражение, обведи номер в кружок:


    “Сумму чисел 30 и 40 увеличить на 20”


    1) (30 + 40) - 20   2) (40 - 30) + 20   3) (30 + 40) + 20   4) (40 - 30) - 20





6. Разность чисел 65 и 5 увеличь на 31.


      1) (65 +5)-31    2) (65+5)+31    3) (65 -5)-31    4) (65 - 5) + 31





7. Реши задачу. Найди правильное решение и ответ обведи в кружок.


На столе стояли ваза и кувшин. Вместимость кувшина 9 литров. Это на 5 литров больше, чем вместимость вазы. Найди, какой объём занимают ваза и кувшин вместе?     


      1) (9 +5) +9 =23     2) (9-5) +9= 15     3) (9-5) +9= 13





8. Выдели кружком правильное равенство:


    1) 6 дм 7 см = 13 см�
3) 6дм 7см = 67см�
�
    2) 6 дм 7 см = 7 дм 6 см�
4) 6 дм 7 см = 76 см�
�



9. У Пети 34 наклейки, а у Димы 31 наклейка. На сколько наклеек у Пети �    больше, чем у   Димы?


     1) на 65 наклеек,     2) на 3 наклейки,     3) на 2 наклейки.





10. Мама купила 16 шариков, из них 9 синих, остальные красные. Сколько �      красных  шариков купила мама?


       1) 25 шариков,   2) 9 шариков,    3) 7 шариков.�












Математика.      Тестовые задания.     2 класс*





1. Реши задачу, найди правильное решение и ответ.


Семья заготовила на зиму 9 банок яблочного сока по 3 л в каждой и ещё пятилитровую банку. Выдержит ли полка, максимальная нагрузка которой 35 кг, вес всех заготовок?�  1) 9*5+3=48      2) 3*9+5= 32    3)  9*3-5=22  �   не выдержит    выдержит        выдержит





2. Реши задачу. Найди правильный ответ.


В школьном парке нужно посадить 16 рядов деревьев по 6 в каждом ряду. Четвёртую часть этих деревьев уже посадили. Сколько деревьев осталось посадить?                                     


1) 24 дерева,     2) 96 деревьев,    3) 72 дерева,     4) 35 деревьев.





3. Реши задачу. Найди правильный ответ.


Выставку в первый день посетило 36 человек, во второй день -на 18 человек больше, чем в первый, а в третий день - в 2 раза меньше, чем во второй. Сколько человек посетило выставку за три дня?


1) 54 чел.,  2) 27 чел.,  3) 36 чел.,  4) 90 чел.,  5) 117 чел.





4. Реши задачу. Найди правильный ответ.


Отрезок КМ имеет длину 7 см. Отрезок NО в 2 раза длиннее, чем отрезок КМ. Какую длину должен иметь отрезок АВ, чтобы в сумме длины отрезков КМ, NО и АВ составляли бы 1 м?


1) 14 см         2) 79 см          3) 21 см          4) 89 см





5. Найди верные равенства:


    1) 3*10:5=6�
4) 36+8*7-60=32�
�
    2) 14*2-5+80=100�
5) 0* (70: 2-15) =20�
�
    3) 63 - (18 + 27) = 13�
�
�



6. Найди верные неравенства:


    1) 30 + 24 < 2 * 8    2) 49:7 < 36 -.4    3) 71 - 45 > 5 * 7    4) 8 * 8 > 61 + 2





7. Вычисли значение выражения. Найди правильный ответ�    1000 - (350 + 290) : 8+57         1) 80      2) 920     3) 640     4) 977      5) 115





8. Найди правильный ответ.


Периметр прямоугольника АВСD равен 12 см. Какие стороны может иметь этот прямоугольник?


1) 6 см и 3 см      2) З см и 3 см      3) 8 см и 4 см


4) 4 см и 2 см     5) 5 см и 1 см       6) 9 см и 3 см





9. Замени звёздочки нужными числами.


    4 * 8                       * 7 5


    3 9 *                       2 8 *


    * 3 5                       6 * 9





10. Найди верные равенства.


     1) 4дм 6см = 46 см         2) 708 см = 7м 80 см       3) 950 см = 9 м 50 см�     4) 1 ч 40 мин = 140 мин          5) 20 сек = 1/3 мин


